

Перед праздником Крещения сотрудники Управления МЧС по Центральному району провели противопожарные инструктажи в храмах и церквях Центрального района.

Сотрудники провели профилактические беседы со священнослужителями и лицами, ответственными за обеспечение пожарной безопасности. Работникам напомнили порядок действий в случае возникновения пожара или другой чрезвычайной ситуации, номера вызова пожарной охраны и правила пользования первичными средствами пожаротушения. Во время бесед особое внимание уделялось выполнению требований пожарной безопасности по содержанию путей эвакуации, наличию и исправности системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре.



